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Prezado(a),

O Governo do Estado do Paraná, por meio da Agência de Assuntos Metropolitanos do Paraná (Amep), tem a satisfação de convidá-lo(a) a participar das Oficinas Técnicas de Realização das Propostas Setoriais Metropolitanas do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado (PDUI) da Região Metropolitana de Curitiba (RMC), como parte integrante da Fase 03 — Consolidação das Diretrizes para a RMC.

Serão realizados seis eventos públicos, de 05 a 12 de fevereiro de 2025, nos quais a sociedade civil debaterá as diretrizes para o futuro da Região a partir das temáticas: 

· Desenvolvimento Social e Patrimônio Histórico (05/02, às 14h);
· Desenvolvimento Econômico e Turismo (06/02, às 14h);
· Meio Ambiente e Recursos Hídricos (07/02, às 14h);
· Mobilidade Metropolitana (10/02, às 14h);
· Habitação de Interesse Social (11/02, às 14h); e
· Planejamento Territorial e Uso do Solo (12/02, às 14h); 

A fim de facilitar a participação, as oficinas acontecerão simultaneamente em três municípios: Rio Branco do Sul, Curitiba e Lapa. Aconselha-se que a população participe nos locais propostos pelas equipes técnicas: 

· Municípios da região norte: Adrianópolis, Bocaiúva do Sul, Cerro Azul, Doutor Ulysses, Itaperuçu, Rio Branco do Sul e Tunas do Paraná.
Local: Polo Universitário
Endereço: R. Cel. Carlos Pioli, 253 - Centro, Rio Branco do Sul
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· Municípios da região central: Almirante Tamandaré, Araucária, Campina Grande do Sul, Campo Largo, Campo Magro, Colombo, Curitiba, Fazenda Rio Grande, Pinhais, Piraquara, Quatro Barras e São José dos Pinhais.
Local: Memorial de Curitiba
Endereço: R. Dr. Claudino dos Santos, 79 — São Francisco, Curitiba

· Municípios da região sul: Agudos do Sul, Balsa Nova, Campo do Tenente, Contenda, Lapa, Mandirituba, Piên, Rio Negro, Quitandinha e Tijucas do Sul.
Local: Auditório da Secretaria Municipal de Educação
Endereço: Rua Barão do Rio Branco, 1861 - Centro, Lapa

Consulte os detalhes sobre as oficinas e sobre o Plano no site: www.pduirmc.com.br, onde estão disponibilizadas mais informações e formas de participação.

Ressaltamos que a fase de propostas do PDUI é fundamental para definir diretrizes que irão ordenar o desenvolvimento sustentável da Região. Em virtude disso, consideramos a sua presença e o seu apoio institucional de suma relevância.

Certos de contarmos com seu apoio, antecipamos nossos agradecimentos e nos colocamos à disposição!

Atenciosamente,
Equipe da Amep

image1.jpeg
\X¥
pduiRMC

du; sourmc | URB AMEP PARANA®
PAUIRMC  sustentavel | TEC '6ShMUM & 8 R R ftvramnonscionoes

SECRETARIA DAS CIDADES





