O futuro da Região Metropolitana de Curitiba será debatido nas oficinas técnicas de propostas do PDUI da RMC
Toda a população metropolitana está convidada a participar dos eventos públicos para elaboração de diretrizes para a Região.

A Agência de Assuntos Metropolitanos do Paraná (Amep) convida toda a população para participar da elaboração de propostas para o futuro da Região Metropolitana de Curitiba (RMC) nas oficinas técnicas do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado (PDUI), que acontecerão entre os dias 05 e 12 de fevereiro de 2025 em Curitiba, Lapa e Rio Branco do Sul.
Nos eventos, a sociedade civil irá colaborar com a construção coletiva de propostas nos assuntos: Desenvolvimento Social e Patrimônio (05/02); Desenvolvimento Econômico e Turismo (06/02); Meio Ambiente e Recursos Hídricos (07/02); Mobilidade (10/02); Habitação de Interesse Social (11/02); e Planejamento Territorial e Uso do Solo (12/02). Todas oficinas se iniciam às 14h e têm previsão de duas horas de duração.
Por meio de dinâmicas participativas, representantes do poder público e da sociedade civil poderão sugerir melhorias para a Região em cada uma das Funções Públicas de Interesse Comum (FPICs) priorizadas neste planejamento. As atividades serão mediadas pelas equipes técnicas da AMEP e do Consórcio PDUI-RMC Sustentável.
Para fundamentar as discussões, serão considerados os conteúdos desenvolvidos na etapa anterior do PDUI, de diagnóstico, que se dedicou a aprofundar a leitura da realidade metropolitana por meio de revisões bibliográficas; coleta e análise de dados; e sistematização das informações. Esses materiais estão publicados no site do PDUI (www.pduirmc.com.br/documentos).
A terceira e atual fase do planejamento tem como objetivo definir diretrizes setoriais de forma integrada, de modo que as propostas para cada FPIC se complementem e se consolidem no Macrozoneamento Metropolitano. A fim de facilitar a participação social, as seis oficinas técnicas serão realizadas ao mesmo tempo em três municípios: Curitiba, Lapa e Rio Branco do Sul. 
Para habitantes de Almirante Tamandaré, Araucária, Campina Grande do Sul, Campo Largo, Campo Magro, Colombo, Curitiba, Fazenda Rio Grande, Pinhais, Piraquara, Quatro Barras e São José dos Pinhais, os eventos serão em Curitiba, no Memorial de Curitiba (R. Dr. Claudino dos Santos, 79 — São Francisco). 
Para as pessoas que residem em Agudos do Sul, Balsa Nova, Campo do Tenente, Contenda, Lapa, Mandirituba, Piên, Rio Negro, Quitandinha e Tijucas do Sul, as oficinas serão na Lapa, no Auditório da Secretaria Municipal de Educação (Rua Barão do Rio Branco, 1861 – Centro).
Para a população de Adrianópolis, Bocaiúva do Sul, Cerro Azul, Doutor Ulysses, Itaperuçu, Rio Branco do Sul e Tunas do Paraná, os eventos ocorrerão em Rio Branco do Sul, no Polo Universitário (R. Cel. Carlos Pioli, 253 – Centro).
Os documentos e demais informações sobre o Plano estão disponíveis para consulta pública no site do PDUI (www.pduirmc.com.br), onde é possível enviar contribuições a qualquer momento.

SERVIÇO

Oficinas Técnicas de Propostas do Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado (PDUI) da Região Metropolitana de Curitiba (RMC).

Tema: Desenvolvimento Social e Patrimônio
Data: 05/02 (quarta-feira)
Horário: 14h-16h

Tema: Desenvolvimento Econômico e Turismo
Data: 06/02 (quinta-feira)
Horário: 14-16h

Tema: Meio Ambiente e Recursos Hídricos
Data: 07/02/ (sexta-feira)
Horário: 14h-16h

Tema: Mobilidade
Data: 10/02 (segunda-feira)
Horário: 14h-16h

Tema: Habitação de Interesse Social
Data: 11/02 (terça-feira)
Horário: 14h-16h

Tema: Planejamento Territorial e Uso do Solo.
Data: 12/02 (quarta-feira)
Horário: 14h-16h

Locais: Curitiba: Memorial de Curitiba (R. Dr. Claudino dos Santos, 79 — São Francisco); Lapa: Auditório da Secretaria Municipal de Educação (Rua Barão do Rio Branco, 1861 – Centro); e Rio Branco do Sul: Polo Universitário (R. Cel. Carlos Pioli, 253 – Centro).

Mais informações:  www.pduirmc.com.br

